



星温暖行动

温暖民工回家路

回家过年

一张机票,温暖回家路 一台灶具,温暖全家人

90后农民工在肥工作很优秀

免费“打飞的”继续接受报名

星报讯(实习生 惠平平 记者 王玉)由本报联合省住房和城乡建设厅、省人社厅、合肥市城乡建设委、合肥市建筑事务管理处、东航安徽分公司,共同推出“星温暖——温暖民工回家路”活动。近日,本报将和各主办单位一起,继续接受报名,数额有限,想要报名可要加快了。

胡欢是个看上去很年轻精神的小伙子,一问年龄,得知他才25岁。胡欢对于本次公司推荐的多条成绩显得不好意思,他说:“我很喜欢现在的工作,能为合肥大建设出一份力,很高兴。以后,希望在合肥有更大的发展。”

做搭工程外架的工作。作为一个刚满25周岁的年轻女孩,由于家庭条件不是很好,兄弟姐妹较多,贾欢选择了这样的工作是为了可以多挣点钱给弟妹妹上学。近日,主办方各单位成员将继续接受大家报名,电话:0551-2620110。最终能够免费“打飞的”回家过年的农民工名单将在本报公布。

两特困家庭免费用上新灶具 欢迎拨打本报热线0551-2620110进行推荐

星报讯(胡娟 施亚磊 记者 江亚萍/文 李超钰/图) 昨日,本报报道省城瑶海区袁仁义一家困难的生活现状受到关注。昨天一大早,合肥燃气集团纪委书记赵霞和本报记者一起,来到袁仁义家,送去了合肥燃气集团燃气器具自主品牌“安然”灶具和一份安全宣传台历。

了安全使用灶具知识。赵书记告诉记者,自己认真看了本报报道,“很感动,这家媳妇的真情付出朴实又难得,希望更多人的关注可以缓解困难群体的生活现状。”

状况不好,生活不宽裕,为了不给儿子增加负担,一直一个人居住。昨日,瑶海区长淮街道石油村郭成兰老人、武兰英老人、长淮新村的桂培美老人,都被好心人推荐。



安装人员指导黄奶奶使用新灶具

来到长淮新村,本报报道的一类低保家庭袁仁义家。首先替他们更换下单灶头的旧灶具,同时,施工人员还特别向他们说明

本报联合合肥燃气集团派送十台爱心灶具报道刊出后,引起读者关注。昨日,家住合肥西园新村的95岁的黄竟文奶奶被辖区居民推荐。黄奶奶面对安装好的新灶具激动不已,她告诉记者,自己只有一个儿子,老伴十几年前去世。儿子已经70多岁,身体

本报联手合肥燃气集团派送灶具活动除了昨日送出的两台,剩下3台将陆续派送。您身边如果有特别困难家庭需要,还有5台灶具,请尽快和我们取得联系,本报新闻热线0551-2620110等着您的电话。

放假了,“专车”上门送你去车站

星报讯(徐亮 周茂然 刘勇 记者 沈娟娟 黄洋洋)“以前要走几百米才能坐上公交车,今年到火车站居然有了公交专线。”合肥铁路工程学校的学生小李一边拎着行李上车一边告诉记者。记者昨日从合肥市新站区管委会了解到,从1月5日到12日期间,职教城的学生回家将有“点对点”公交车直达汽车站、火车站等。

据了解,职教城各高校集中在1月5日至15日期间放假,除部分自主出行的以外,还有5万余学生需搭乘公共交通工具返家。“为了从源头上杜绝非法营运,加大打击非法营运的力度,进一步服务社区居民,今年我们首次尝试对回家的学生点对点接送。”合肥新站区管委会相关人士表示,在协调市公交公司、区内公交公司等部门的基

础上,他们主动同职教城各高校对接,精心组织,安排好时间,在指定的时间、地点对学生返家做好“点对点”接送,直达火车站、汽车站等地。

线车,受到热烈欢迎。春节又至,合肥公交集团将继续开通农民工、大学生专线车。此前,公交集团要求各营运车队主动与外来务工人员相对集中的工业园区、企事业单位、建筑工地以及大学城、职教城取得联系,确定服务时间,做好协调、对接工作。合肥公交集团承诺,如果在同一地点或附近区域有30人以

上,在同一时间分别去合肥市汽车站、省客运总站、旅游汽车站或火车站的农民工和大学生群体,公交集团将专门安排车辆登门接送,票价仍然按照平时公交车标准执行。服务时间从1月8日起至1月20日止,如有需要须提前一天预约;联系电话:0551-4466166(公交服务热线);电话预约时间为每天6:00~17:30。

新年首笔环卫工“关爱金”发放

星报讯(胡少殊 星级记者 徐涛) 昨天下午,合肥市关爱环卫工人基金会工作人员将一万元关爱基金交到悲痛欲绝的许华香家人

的手中。这是合肥市关爱环卫工人基金会成立以来发放的第二笔工伤救助金,同时也是今年发放的首笔工伤救助金。

前天下午2时10分许,合肥市合六路与长宁大道西侧,环卫工许华香在清理道路垃圾时被一辆红色小轿车撞飞,当场身亡。

下周,经开区这些地方要停电

星报讯(张薇 记者 江亚萍) 1月13日7:00-16:00,经开区以为地方停电:松林路(省土地勘测规划院及其箱变、海恒发展、市环保局、新华徽府职工宿舍及其徽府物业自管、松林路配变);翠微路(正润·凯旋公

寓及其正润自管、经济开发服务公司、中锐国际教育公司基建、经济技术服务公司、经开区、朝霞重建、朝霞小区、省纪念园工程指挥部、东海花园#2、#3楼)、叠嶂路(浣溪沙商务、丹霞、香怡、叠嶂路配变)、松谷路

(丽景碧雅、丹霞房产);芙蓉路(海恒投资集团、怡缘小区及其安徽鑫龙房地产开发公司、安徽医科大学临床医学院、中州置业、金承汽车维修服务公司、上海城市公寓及其昂鑫房产商业自管)等地区用户。

颈、腰椎病、椎管狭窄

云南民间 有奇方

迎春节大活动买7送3, 10送5, 30送30

椎间盘突出、颈椎病是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,椎间盘向正后方突出还会压迫椎管引起椎管狭窄症,患者常常感到腰疼,坐骨神经痛,腿脚麻木胀疼,腿软无力,走不成路,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈。

迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为“仙草活骨膏”。

住在安医附院旁的刘先生五年前患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄、第4腰椎增生滑脱,刚开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,弯不下腰,走不远路,上下车都感到十分困难,一天到晚大

部分时间都是在床上沙发上趴着躺着度过的,四处求医无效,不得已做了手术,结果仍没有好转...痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能走五六里路,坐立走躺灵活自如。

“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,营养修复纤维环,达到标本兼治的目的。

骨科咨询专线:0551-2909886
销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)
德胜大药房(阜南路桥北)
琥珀大药房(合肥市第一人民医院西20米)